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# PREFEITURA DA CIDADE DE FLORIANOPOLIS
SECRETARIA DE SAUDE E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

ATA

DA REUNIAO ORDINARIA de 28/06/93
LOCAL: CS II CENTRO - AV. RIO BRANCO
HORARIO : 19,00 Horas

As 19,20 horas e aberta a sessao pelo presidente do Conselho.
Assinaram o Livro de Presenga, 16 Membros Titulares e 8 Suplentes.

Pauta: 1- Plano Municipal de Saude
2- Assuntos Gerais

A Sra. Elizabeth Luna, responsével pela area de Planejamento'
da Secretaria de Saude e Des. Social, apresenta os principais tépicos'
do Plano MUnicipal de Saude. A gseguir o Sr. Jose Miguel do Nascimento'
Jr. expoe as questoes financeiras da Secretaria de Saude.

Sao feitas varias intervengoes no sentido de esclarecer o as-
sunto, dado a sua complexidade, e buscar o melhor caminho para a sua '
compreensao e avaliagao.

O Sr. Baratieri expoe a necessidade da aprovagao do Plano pe-
lo C.M.S num prazo de tempo nao dilatado. A Sra. Eva Benvenuti e o Sr.
Flavio Magajeweski chama a atengao sobre a organizagao do Plano; plu-'
rianual nas suas diretrizes e metas e anual na programagao.Sr.Marcoling
questiona que agoes pode o CMS tomar no sentido de ajudar a mudar a
situagéo do setor saude. Indica que a equipe tecnica da SMSDS devera '
promover estudos de propostas neste sentido para que o Conselho Munici
pal de Saude possa analisar. O Sr. Maurl faz analise sobre a conJuntu—
ra nacional e os reflexos sobre a saude da populagao e a prestagao da
assistencia. O Sr. Guilherme propoe a aprovagao do Plano como esta '
A proposta nao e aceita pelos presentes. Apos varias intervengoes so-
bre o Plano Municipal de Saude, acordam-se os seguintes pontos:

a) Reuniao extraordinaria do CMS no dia 12/07, no mesmo local e hora '
para tratar do assunto;

b) Durante a semana de 05 a 09/07, téecnicos da Secretaria de Saude fi-
carao a dlsp031gao dos Conselheiros para esclarecimentos.

c) Se necessario i3 (@ &) sera realizada nova reuniao extraordinaria dia
19/07 para deliberar sobre o Plano de Saude.

2- Assuntos Gerais:

a) O Sr. Baratlerl propoe uma Mogao de Censura ao Ministro da Prev1den
cia, pelo nao repasse dos recursos do SUS, sendo aprovada por unamini-
dade (vide anexo).

b) Informa ainda o Sr. Baratieri sobre a recente reuniao do CONASEMS en
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Os encamlnhamentos se dexam em torno de metodologia a ser segui
da para a provagao do Plano na prox1ma reuniao (dia 19/07), com propos-
ta de analise por capltulos aprovagao do Plano com crédito de confian-
Ga dos seus elaboradores.

Lidas as atas das reunioes de 14/06 e 28/06, sendo as mesmas '
aprovadas com pequena ressalvas. 0 Sr. FLAVIO pede a inclusao da indica-
¢ao de mongao sobre o CES, na reuniao do dia 28/06.

JUSTIFICATIVAS DE FALTAS:

Sra.Cleusa,na reuniao de 28/06
Sr. Jonas,na reuniao de 28/06
Sra. Teresa, na reuniao de 12/07

Sr. Daniel Ferreira, na reuniao de 28/06

Florianopolis, 12 de Julho de 1993

Flavio Magajewski




